
Το νέο τυφλό εγκληματικό χτύπημα στις Βρυξέλλες με
τους δεκάδες νεκρούς και τραυματίες έχει το αποτύπωμα
της δολοφονικής δράσης με αναφορά το λεγόμενο
“Ισλαμικό Κράτος”, ενώ δεν μπορούν να κρυφτούν οι
ευθύνες της ολέθριας πολιτικής του πολέμου και του
ρατσισμού της ΕΕ και των ιμπεριαλιστών.

Η αλυσίδα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων σε Μ. Ανατολή και Β. Αφρική των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και
πρόσφατα της Ρωσίας έχει προκαλέσει τον πόλεμο, τη διάλυση των κοινωνιών και κρατών της περιοχής.
Σε εκρηκτική κατάσταση μόνιμης απειλής και πολέμου έχει οδηγήσει η χρηματοδότηση, ο εξοπλισμός και
η πολύπλευρη υποστήριξη των ακραίων ισλαμιστικών οργανώσεων που έδρασαν ενάντια στη δυναμική που
απελευθέρωση η “αραβική άνοιξη” και λειτουργούν σαν μισθοφόροι ενάντια σε όποιον εναντιώνεται ή δεν
υποτάσσεται άμεσα με τους σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστών, αλλά των περιφερειακών τους
στηριγμάτων, όπως η Σ. Αραβία, οι σκοταδιστικές μοναρχίες του Κόλπου, η Τουρκία και το Ισραήλ.

Δεν έχει όριο η υποκρισία των κυβερνήσεων της ΕΕ και των ΗΠΑ, της ακροδεξιάς και των αυταρχικών
καθεστώτων της Μ. Ανατολής. Η επίθεση που έχουν εξαπολύσει στις δημοκρατικές ελευθερίες και
δικαιώματα δεν έχει εμποδίσει στο παραμικρό τη δράση της ισλαμιστικής τρομοκρατίας, ενώ η πολιτική
των κλειστών συνόρων με αποκορύφωμα την επαίσχυντη πρόσφατη συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας υψώνει
φράχτες και πνίγει τους πρόσφυγες στο Αιγαίο, αλλά οι μισθοφόροι του ΙΣΙΣ κινούνται ανενόχλητοι.
Παράλληλα αποσιωπάται ότι έρχονται κατά βάση από τις κοινωνίες της δυτικής Ευρώπης και τα γκέτο
που δημιουργούν οι αντιλαϊκές πολιτικές της ΕΕ και όχι από τις χώρες που καταστρέφει η ιμπεριαλιστική
επέμβαση στη Μ. Ανατολή.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκφράζει τα συλλυπητήρια της προς τους συγγενείς και αγαπημένους των αδικοχαμένων
θυμάτων των επιθέσεων στις Βρυξέλλες. Όπως και για όλα τα θύματα του πόλεμου και του κρατικού
αυταρχισμού.

Ο κανιβαλικός καπιταλισμός της κρίσης θυσιάζει αθώους για να εξασφαλίσει κέρδη, πετρέλαιο, ζώνες
επιρροής, κυβερνήσεις—ανδρείκελα, και το κάνει χωρίς δισταγμό. Ανάγκη όσο ποτέ ένα λαϊκό
αντιπολεμικό κίνημα ενάντια στον ιμπεριαλισμό, το ρατσισμό, τον εθνικισμό, τον φασισμό και το
θρησκευτικό φονταμετναλισμό, που θα έχει στις σημαίες του τις δημοκρατικές ελευθερίες, τον εργατικό
και λαϊκό διεθνισμό και την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες. Για μια κοινωνία χωρίς πολέμους και
αλληλοσφαγές που μόνο η προοπτική του σοσιαλισμού μπορεί να διασφαλίσει.

Παλεύουμε να σταματήσουν άμεσα οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και οι βομβαρδισμοί Αμερικανών,
Γάλλων Ρώσων στην Μ. Ανατολή. Να σταματήσει η χρηματοδότηση και η ενίσχυση του ISIS. Να
καταργηθεί η επαίσχυντη συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας και να υπάρχει ελεύθερη και ασφαλής διέλευση των
προσφύγων. Να γκρεμιστεί ο φράχτης του Έβρου. Η ελληνική κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να απεμπλακεί
άμεσα από τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο «κατά της τρομοκρατίας» και να μην παρέχει καμιά διευκόλυνση
στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στη Μέση Ανατολή.
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